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Hora:

INDICAÇÃO N° 5^ /
em

ís suas atribuições regimentais,

INDICA ao Senhor Prefeito do Município de Bertioga a contratação de exames

laboratoriais para reduzir a fila de espera na rede pública de saúde.

Eduardo Pereira, vereador no exerqcio

JUSTIFICATIVA

A presente indicação é de extrema urgência e relevância para a saúde da

população de Bertioga, pois é de conhecimento gerai que a fila de espera para a

realização de exames laboratoriais básicos na rede pública de saúde do nosso

município tem gerado grande insatisfação.

Recebi inúmeros relatos e queixas de munícipes, os quais aguardam por

períodos de quatro a cinco meses para realizar exames de rotina

hemogramas, exames de urina e de fezes, entre outros exames básicos.

Tal demora causa um impacto direto e negativo na vida dos cidadãos,

postergando diagnósticos, atrasando o inicio de tratamentos e, em casos mais

graves, agravando o estado de saúde de pacientes que necessitam de um

acompanhamento mais rápido. A saúde de nossa população não pode ser

negligenciada e a demora no acesso a exames é uma barreira que precisa ser

urgentemente superada.

Diante do exposto, solicito que o Poder Executivo avalie a possibilidade

de contratar laboratórios particulares para a realização desses exames. Essa

medida, embora possa ser temporária, ajudaria a desafogar a demanda atual e a

normalizar o tempo de espera para um período mais aceitável e menos prejudicial à

saúde de todos.

"2° Fúho meu, atenta para as minhas palavras; às minhas razões inclina o teu ouvido.
Não as deixes apartar-se dos teus olhos; guarda-as no meio do teu coração.

Porque são vida para os que as acham e saúde, para o seu corpo."
Provérbios 4:20-22
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Acredito na sensibilidade e no compromisso da atual gestão com a saúde

pública, certo de que esta indicação será recebida e analisada com a devida

urgência.

Justificado 0 pedido, solicito o envio de ofício ao Sr. Prefeito para que

atenda esta justa solicitação.

Ouvindo-se o Douto Plenário, esta é a Indicação que vai devidamente

subscrita.
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Filho meu, atenta para as minhas palavras; às minhas razões inclina o teu ouvido.
Não as deixes apartar-se dos teus olhos; guarda-as no meio do teu coração.

Porque são vida para os que as acham e saúde, para o seu corpo."
Provérbios 4:20-22
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